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Do konce dubna se můžete hlásit do jubilejního 30. ročníku populární soutěže Vesnice roku
2026, který odstartoval 4. března podpisem podmínek ze strany vyhlašovatelů a partnerů.
Jedním z nich je i Sdružení místních samospráv ČR, které také letos udělí speciální „Cenu
naděje pro živý venkov“.

Soutěž dlouhodobě vyzdvihuje obce, které vynikají v rozvoji komunitního života, péči o veřejný
prostor a v uchovávání místních tradic. „Tři desetiletí existence soutěže potvrzují její nesmírný
význam pro české obce. Představujeme inspirativní příběhy a oceňujeme trpělivou práci starostů i
místních spolků,“ uvádějí pořadatelé k letošnímu kulatému výročí.

Výzva pro obce: Hlásit se můžete do konce dubna

Zástupci samospráv mohou své obce hlásit do konce dubna. Veškeré informace o podmínkách účasti
a online přihlášku najdou zájemci na webu www.vesniceroku.cz. Soutěž cílí na všechny obce
vesnického charakteru, které chtějí ukázat svou aktivitu a pokroky v modernizaci i společenském
životě.

Pardubický kraj sází na spolupráci a rekordní podporu

Přípravu na letošní ročník doprovodily únorové motivační semináře v Pardubickém kraji, konkrétně v
Dříteči a Jevíčku. Celkem 84 zástupců obcí a organizací zde čerpalo inspiraci pro své přihlášky.
Významnou roli při organizaci sehrálo krajské předsednictvo SMS ČR společně s Celostátní sítí pro
venkov a Spolkem pro obnovu venkova.

Účastníci navštívili také úspěšné členské obce SMS ČR – Kunčinu, která drží Cenu naděje za živý
venkov 2025, a Křenov s titulem Obec 2030. „Dělejte to hlavně srdcem. Když do toho dáte energii a
nadšení, lidé to ucítí,“ vzkázal potenciálním uchazečům Evžen Vokál z krajské hodnotitelské komise.

Pardubický kraj pro rok 2026 vyčlenil na podporu soutěžících 3,5 milionu korun. Vítěz krajského kola
může získat až milion korun, přičemž novinkou je Cena hejtmana ve výši 500 tisíc za dlouhodobý
rozvoj obce.

Cena naděje pro živý venkov

SMS ČR v rámci soutěže každoročně garantuje a hodnotí specifickou kategorii – Cenu naděje pro
živý venkov. Ocenění získávají obce, které se příkladně věnují místnímu spolkovému životu,
podporují aktivity občanů a tvoří zázemí pro všechny generace. Komise u kandidátů sleduje zejména
šíři komunitních akcí a zapojení dobrovolníků do rozvoje obce.

Soutěž Vesnice roku v Programu obnovy venkova vyhlašuje Spolek pro obnovu venkova ČR, Sdružení
místních samospráv ČR je jedním z partnerů.
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manažerka SMS ČR v Pardubickém kraji

Celý článek si můžete pročíst v březnovém vydání zpravodaje SMSka. Celé číslo si přečtete v
elektronické podobě zde. Archiv s předchozími vydáními si otevřete zde.
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